





Ședința Comisiei de politică externă a M. A. N.

În ziua de 12 noiembrie a.c. Comisia de politică externă a Marii Adunări Naționale s-a întrunit în ședință...

În timpul iernii

ACTIVITĂȚI CULTURAL-EDUCATIVE LA SATE

În cadrul unei constatări organizate joi de Comitetul de Stat pentru Cultură și Artă...

Dicționar romîn-maghiar

La Editura Academiei R. P. Române se află sub tipar Dicționarul romîn-maghiar întocmit de Institutul de Lingvistică al Filialei din Cluj...

Acest dicționar a format obiectul unei convenții de colaborare științifică între Academia R. P. Romîne și Academia maghiară de Științe...

ȘTIRI SPORTIVE

Asesăr din Capitală: echipa de hochei pe gheață a orașului București a înfrânt în meciul de debut...

Ieri, pe stadionul Giulești din Capitală s-a desfășurat partida restanță din cadrul campionatului categoriei A la fotbal...

Sala sporturilor de la Florească a găzduit partida de basketball între echipele Rapid și Știința Cluj...

Echipa Santos, în care activează celebrul Pele, s-a calificat pentru finala Cupei Braziliei la fotbal...

Coroșpondență din Brazilia

Evoluția proiectului de reformă agrară

Congresul (parlamentul) Braziliei a aprobat un amendament la Constituția privind reforma agrară...

Note

După încetarea focului în Yemen

Ostilitățile militare din Yemen, dintre forțele armate ale guvernului republican și elementele regaliste...

„Cărbunele inecat”

Din presa vest-germană

Fenomenul denumit „criza de cărbune” nu este nou în R. F. Germană...

Vasile OROS

Coroșpondență din Budapesta

PE RUTA GYÖR-SOPRON

Toamna își făcuse apariția pe nisipurile și pământul degradat...

În timpul celui de-al doilea război mondial, orașul Győr a fost pus în ruină...

În anul trecut, Győr s-a dezvoltat continuu, devenind unul din cele mai importante centre industriale ale Ungariei...

Spre deosebire de Győr, care este un oraș industrial, Sopronul e mai mult pentru odihnă...



La Havana a avut loc recent primul Congres național al constructorilor

Aurel POP

PE MARGINEA COMPORTĂRII SPORTIVILOR NOȘTRI LA OLIMPIADA DE LA TOKIO

Iubitorii de sport din lumea întreagă, specialiștii și simplii spectatori, care au urmărit și s-o formează...

alt specialist în sporturi nautice a fost repartizat să acorde asistență tehnică echipei masculine de volei...

făcut ca delegația noastră olimpică a cuprins numeroși sportivi experimentați...

Întotdeauna în practică cu deplină fermăritate; nu de puține ori, ele au avut caracterul unui simplu divertisment sportiv...

Ion MĂRGINEANU Ion DUMITRIU

